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Αγωνιστικός Προγραμματισμός 2023

ΜΑΡΤΙΟΣ
02-05 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΣΤΙΒΟΥ Κωνσταντινούπολη
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22-23 ΠΑΓΚΥΠΡΙΟΙ ΜΑΘΗΤΙΚΟΙ ΣΥΝΘΕΤΩΝ
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20-21 ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΦΗΒΩΝ-ΝΕΑΝΙΔΩΝ (U20) Λευκωσία
22 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 10.000Μ Α-Γ/U23 ΕΛΛΑΔΑ
23 ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΣΕΡΒΙΑ
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Ιστορία του Συλλόγου
O ΓΣΠ ιδρύθηκε το 1894 στη Λευκωσία, με στόχους την ενδυνάμωση της ελληνικής 
εθνικής συνείδησης μέσω αθλητικών δραστηριοτήτων, αλλά και την άθληση της 
νεολαίας. Ο ΓΣΠ ήταν ένας εκ των 28 γυμναστικών συλλόγων που συνέβαλαν στην 
ίδρυση του Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών Αθλητικών Σωματείων (ΣΕΓΑΣ) 
στην Αθήνα, τον Ιανουάριο του 1897. Με τη δημιουργία της Κυπριακής Ολυμπιακής 
Επιτροπής (ΚΟΕ) και της Κυπριακής Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικού Αθλητισμού 
Στίβου (ΚΟΕΑΣ) ο κυπριακός αθλητισμός αποσπάστηκε από τον ΣΕΓΑΣ και η Κύπρος 
απέκτησε δική της εθνική ομάδα. Αθλητές του ΓΣΠ αγωνίζονται για τα χρώματα 
της Κύπρου σε Κοινοπολιτειακούς, Μεσογειακούς, Ευρωπαϊκούς, Παγκόσμιους και 
Ολυμπιακούς Αγώνες.
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Η αθλήτρια των 
ρεκόρ Ημερίδας 
Κλειστού Στίβου, που 
πραγματοποιήθηκε στις 
11 Φεβρουαρίου 2023, 
στο Στάδιο Ειρήνης και 
Φιλίας στον Πειραιά, 
ήταν από κυπριακής 
πλευράς η Ολίβια 
Φωτοπούλου του ΓΣΠ. 
Η αθλήτρια του Κώστα 
Βογιατζάκη πέτυχε τρία 
νέα παγκύπρια ρεκόρ 
σε διάστημα μόλις τριών 
ωρών. Η Φωτοπούλου 
είναι πλέον η κάτοχος 

του παγκύπριου ρεκόρ στα 60μ., ενώ βελτίωσε και το δικό της στα 
200μ. Σύμφωνα με την ΚΟΕΑΣ, αρχικά, η 26χρονη πρωταθλήτριά 
κέρδισε τα προκριματικά των 60μ. με 7.31, κάνοντας δικό της 
το παγκύπριο ρεκόρ, το οποίο κατείχε από το 2014 η Ραμόνα 
Παπαϊωάννου με 7.33. Στη συνέχεια, τρέχοντας στον τελικό των 60μ. 
η Φωτοπούλου ήταν ακόμα γρηγορότερη και με 7.27 κατέκτησε την 
1η θέση, πλησιάζοντας αρκετά το όριο των 7.24 για την απευθείας 
πρόκριση στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου στην 
Κωνσταντινούπολη (3-5 Μαρτίου). Δεν έφταναν, ωστόσο, τα δύο 
πολύ γρήγορα 60άρια και ήθελε να κάνει και τον πρώτο αγώνα 
της στη χρονιά στο 200άρι, βλέποντας κάποια πράγματα ενόψει 
καλοκαιριού, καθώς τα 200μ. δεν υπάρχουν σε επίσημο πρόγραμμα 
μεγάλης διοργάνωσης. Και στα 200μ. η Ολίβια Φωτοπούλου έκανε 
τη γρηγορότερη κούρσα στην καριέρα της, τερματίζοντας 1η στην 

πρώτη σειρά (και συνολικά) με 23.44, καταρρίπτοντας το δικό της 
παγκύπριο ρεκόρ, που ήταν 23.46 από πέρσι. 

Φιλίππα και Σπύρου
Σε δύο μίτινγκ της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας, του κλειστού 
στίβου, συμμετείχαν το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023, δύο Κύπριες 
αθλήτριες και ένας αθλητής. Συγκεκριμένα, στο Μάντσεστερ 
βρέθηκαν η Ναταλία Χριστοφή και ο Σταύρος Σπύρου του ΓΣΠ και 
στη Ναντ η Φιλίππα Φωτοπούλου Καβίτεν του ΓΣΠ. 

Σύμφωνα με την ιστοσελίδα της ΚΟΕΑΣ, στον πρώτο αγώνα της 
στο 2023, η Φιλίππα Φωτοπούλου, η οποία έχει εξασφαλισμένη 
συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Κλειστού, πήρε την 3η θέση στο 
μίτινγκ της Ναντ, με 6,21μ. Ήταν η πρώτη της εμφάνιση αφότου 
άρχισε συνεργασία με τον Βρετανό προπονητή Τζον Χέρμπερτ. Ο 
μεγάλος στόχος ήταν να είναι πανέτοιμη στις αρχές Μαρτίου για το 
Ευρωπαϊκό Κλειστού. Κατά σειρά τα άλματα της Φιλίππας στη Ναντ 
ήταν: 6,21μ., άκυρο, 5,71μ., 6,02μ., 6,02μ., άκυρο.

Την πρώτη κούρσα του, έπειτα από αρκετό καιρό, πραγματοποίησε 
ο Σταύρος Σπύρου. Οι περσινοί τραυματισμοί του υποχρέωσαν τον 
νεαρό πρωταθλητή να κάνει μόλις τέσσερις κούρσες στο 2022. 
Ωστόσο, φέτος, με τον πατέρα και προπονητή του Σπύρο Σπύρου, 
θέλουν να επανέλθει δυναμικά και να διεκδικήσει όσα μπορεί με 
την πάροδο του χρόνου και πρώτιστα την ατομική του βελτίωση. 
Ήταν το πρώτο του 800άρι στον κλειστό στίβο από το 2018. 
Λαμβάνοντας μέρος στην πρώτη σειρά των 800μ. στο Μάντσεστερ, 
ο Σταύρος τερμάτισε στην 3η θέση σε 1:51.44, που τον κατέταξε 
συνολικά στην 8η θέση, αλλά σημείωσε την καλύτερη επίδοση 
στην καριέρα του.

Τρία Παγκύπρια Ρεκόρ σε τρεις ώρες από την Ολίβια

Συγχαρητήρια ΓΣΠ στην ιατρική ομάδα του σταδίου 
που έσωσε τη ζωή φιλάθλου

Η Ολίβια (δεξιά) μαζί με τη δίδυμη αδελφή της 
Φιλίππα.

Ειδήσεις ΓΣΠ

Ο Γυμναστικός Σύλλογος «Τα Παγκύπρια» (ΓΣΠ) συγχαίρει 
και ευχαριστεί όλους όσους με την άμεση και επαγγελαμτική 
παρέμβασή τους, έσωσαν τη ζωή ενός συνανθρώπου μας 
κατά τη διάρκεια του αγώνα Ομόνοιας-ΑΠΟΕΛ, στο στάδιο της 
πρωτεύουσας.
Οπαδός της Ομόνοιας υπέστη καρδιακή ανακοπή το βράδυ της 
Τετάρτης 15 Φεβρουαρίου 2023, όμως, με την έγκαιρη παρέμβαση 
της ιατρικής ομάδας του ΓΣΠ αποφεύχθηκαν τα χειρότερα.
Ο ΓΣΠ ενημερώνει ότι η ιατρική ομάδα, με επικεφαλής τον 
Μάριο Γεωργίου, Νοσηλευτικό Διευθυντή του American Medical 
Center, επανδρώνεται σε κάθε αγώνα στο Στάδιο εδώ και αρκετά 
χρόνια, από νοσηλευτές και γιατρούς σε κάθε κερκίδα. Πρέπει να 
σημειωθεί ότι είναι η δεύτερη διάσωση συνανθρώπου μας στο 
ΓΣΠ, με την προηγούμενη να ήταν σε αγώνα της Ανόρθωσης με 

τη Γάνδη, όταν φίλαθλος υπέστη επίσης ανακοπή καρδίας. Και στις 
δύο περιπτώσεις η άμεση και αποτελεσματική παρέμβαση της 
ιατρικής ομάδας ήταν σωτήρια. 
Ο ΓΣΠ συγχαίρει τον κ. Γεωργίου και την ομάδα του για το άριστο 
έργο τους, την ομάδα ασφαλείας του Σταδίου η οποία συνέτεινε τα 
μέγιστα στη διάσωση. Οι δύο συνάνθρωποί μας σώθηκαν λόγω της 
αμεσότητας και της οργανωμένης επέμβασης με καρδιοπνευμονική 
αναζωογόνηση και άμεση χορήγηση ηλεκτροσόκ.
Ο Σύλλογος ευχαριστεί και συγχαίρει τις ομάδες Ομόνοια και 
ΑΠΟΕΛ που αναλαμβάνουν σε κάθε αγώνα το σοβαρό οικονομικό 
κόστος της επάνδρωσης και λειτουργίας της ιατρικής ομάδας, 
που είναι παράδειγμα προς μίμηση για όλες τις ομάδες και όλα τα 
γήπεδα της Κύπρου και εύχεται στον οπαδό της Ομόνοιας καλή 
ανάρρωση.
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Ειδήσεις ΓΣΠ

Ολοκληρώνονται τα έργα ανακαίνισης 
στο Εθνικό Στάδιο Στίβου ΓΣΠ
Συνέντευξη για το ανακαινισμένο Εθνικό Στάδιο Στίβου ΓΣΠ, του 
Γενικού Διευθυντή του ΓΣΠ Φοίβου Κωνσταντινίδη

Στην τελική ευθεία έχει μπει η ανακατασκευή του Εθνικού Σταδίου 
Στίβου ΓΣΠ. Στο στάδιο έχει τοποθετηθεί μπλε τάπητας και έγινε 
η γραμμογράφησή του από Γερμανό ειδικό. Στο Γήπεδο-3, έχει 
αφαιρεθεί ο τάπητας και έγιναν εργασίες τοποθέτησης καινούριου 
ταρτάν για την προθέρμανση και τις προπονήσεις των αθλητών του 
στίβου.

Καθώς πλησιάζουν προς αποπεράτωση τα έργα ανακατασκευής 
του Εθνικού Σταδίου Στίβου ΓΣΠ ο Γενικός Διευθυντής του 
Συλλόγου, Φοίβος Κωνσταντινίδης, παραχώρησε συνέντευξη για 
την ιστοσελίδα της ΚΟΕΑΣ (Κυπριακή Ομοσπονδία Ερασιτεχνικού 
Αθλητισμού).

Σύμφωνα τον Φοίβο Κωνσταντινίδη, υπολογίζεται ότι μέχρι το 
τέλος Φεβρουαρίου του 2023 θα παραδοθεί για χρησιμοποίηση 
στους αθλητές και τις αθλήτριες του στίβου το ολοκαίνουριο Εθνικό 
Στάδιο. Όταν ολοκληρωθούν τα έργα, το Εθνικό Στάδιο Στίβου ΓΣΠ 
θα επιθεωρηθεί από τους ειδικούς της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
Στίβου, ούτως ώστε να πάρει και τη σχετική πιστοποίηση.

Όπως είπε ο κ. Κωνσταντινίδης, «ήταν μία πολύ δύσκολη περίοδος, 
με την αναγκαστική απομάκρυνση των αθλητών και αθλητριών 
του Συλλόγου μας από τη φυσική τους έδρα και την ενοικίαση 
άλλων γηπέδων, για να μη μείνουν πίσω στην προετοιμασία 
τους. Η περίοδος αυτή κόστισε αρκετά στον ΓΣΠ, όμως, πλέον 
νιώθουμε πολύ όμορφα βλέποντας τα έργα να αποπερατώνονται 
και ανυπομονώ να δω τους αθλητές μας να επιστρέφουν πίσω 
στις εγκαταστάσεις μας. Όπως βλέπετε, το στάδιο στίβου γίνεται 
ένα σύγχρονο στάδιο, αρκετά ελκυστικό, όχι μόνο για τους δικούς 
μας αθλητές, αλλά και για τους ξένους, οι οποίοι αναμένεται να 
ζητήσουν να κάνουν εδώ την προετοιμασία τους, ιδιαίτερα ενόψει 
των Ολυμπιακών Αγώνων του Παρισιού το 2024. Ήδη, με τις νέες 
εγκαταστάσεις, υπάρχει μεγάλη ζήτηση για την προετοιμασία 
ξένων αθλητών. Οι ξενώνες και ο Σύλλογος έχουν αρκετά αιτήματα 

και αναμένω ψηλά επίπεδα πληρότητας τον επόμενο χρόνο. Να 
σημειώσω ότι, με την ευκαιρία των έργων στο Εθνικό Στάδιο Στίβου, 
ο ΓΣΠ προχώρησε και σε βελτιωτικά έργα στο γήπεδο των ρίψεων 
(Γήπεδο-4), διότι εδώ και αρκετά χρόνια το Αθλητικό Κέντρο του 
ΓΣΠ αποτελεί δημοφιλή προορισμό των ομάδων ρίψεων από 
ευρωπαϊκές χώρες, όπως η Γερμανία, η Ουγγαρία, η Ελλάδα».

Συνεχίζοντας, ο γενικός διευθυντής του ΓΣΠ επισήμανε: 
«Χαιρόμαστε που η πολιτεία προχώρησε στην επιχορήγηση του 
έργου και ευχαριστούμε ιδιαίτερα τον ΚΟΑ γι’ αυτό. Τώρα, μιλώντας 
ως μέλος της ΚΟΕΑΣ, έχοντας δει το έργο που έγινε στο ΓΣΠ, 
ανυπομονώ να δω και την ανακατασκευή και στα δύο άλλα στάδια, 
το ”Στέλιος Κυριακίδης” στην Πάφο και το ΓΣΖ στη Λάρνακα, 
τα οποία είναι σε χειρότερη κατάσταση από ό,τι ήταν το Εθνικό 
Στάδιο Στίβου ΓΣΠ. Να τονίσω ότι ήταν μία σοβαρή επένδυση της 
πολιτείας, πολύ καλά μελετημένη, η οποία θα προσφέρει άριστες 
υπηρεσίες στους αθλητές του στίβου και όχι μόνο. Ωστόσο, θα 
πρέπει να επισημάνω την αναγκαιότητα προστασίας του σταδίου, 
για να έχει μεγάλη διάρκεια ζωής και να μη φθαρεί γρήγορα. Με 
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αυτό εννοώ ότι θα πρέπει να μη γίνει κατάχρηση του τάπητα, 
αλλά να δοθούν και άλλες λύσεις στους αθλητές για προπόνηση. 
Λόγω του μεγέθους της επαρχίας Λευκωσίας, υπάρχουν πολλοί 
αθλούμενοι κάθε ηλικίας και θεωρούμε απαραίτητο ο ΚΟΑ να 
προχωρήσει άμεσα σε απλή επίστρωση του ταρτάν στο Μακάρειο 
Στάδιο, ούτως ώστε να φιλοξενεί προπονήσεις και αγώνες, όπως οι 
σχολικοί, οι στρατιωτικοί και να μαζεύονται εκεί οι ακαδημίες, για 
να αποσυμφορηθεί το νέο Στάδιο Στίβου ΓΣΠ».

Υπερσύγχρονο
Κάτι σημαντικό για το νέο ταρτάν του Εθνικού Σταδίου Στίβου 
ΓΣΠ είναι πως στην ευθεία των 110 μέτρων θα υπάρχουν τρεις 
διάδρομοι με υποδαπέδια ηλεκτρονική χρονομέτρηση, όπως 
και σε δύο διαδρόμους των 400μ. Παρόμοιος μηχανισμός θα 
υπάρχει και στον διάδρομο των οριζόντιων, με τους προπονητές 
να μπορούν να μετρούν την ταχύτητα των αθλητών, κάτι που 
είναι αρκετά σημαντικό στις προπονήσεις. Στο στάδιο υπάρχουν 
τέσσερα σκάμματα για τα οριζόντια άλματα, δύο χώροι για τη 
διεξαγωγή του ύψους, θέση για το επί κοντώ, με προδιαγραφή σε 
δύο από τα σκάμματα των οριζόντιων αλμάτων να τοποθετηθεί η 
βαλβίδα υποδοχής του κονταριού και στρώματα για το επί κοντώ, 
υπάρχουν δύο μεγάλες βαλβίδες και κλωβοί για τη δισκοβολία 

και τη σφυροβολία, τέσσερις θέσεις για τη σφαιροβολία, δύο 
διάδρομοι για τον ακοντισμό και δύο διάδρομοι των 110 μέτρων. 

Ειδήσεις ΓΣΠ

Ιστορία ΓΣΠ

Αναμνηστικά της αείμνηστης 
Ηρώς Τσαγγαρίδου - Μιτσίδου
Το μεγάλο πάθος της πρωταθλήτριας για τον αθλητισμό, τον ολυμπισμό και ειδικότερα τον ΓΣΠ

Σε συνέχεια των προσπαθειών για συγκέντρωση υλικού και για ανάδειξη της προσφοράς 
σημαντικών αθλητών, προπονητών και στελεχών του ΓΣΠ, ο συνεργάτης του Συλλόγου Δρας 
Χρύσανθος Χρυσάνθου, συναντήθηκε με τους Νεοκλή και Όλγα Λυσάνδρου, κόρη της αείμνηστης 
Ηρώς Τσαγγαρίδου - Μιτσίδου.
Σε συνάντηση στην οικία τους με τον Δρ Χρυσάνθου, τον ξενάγησαν στην προθήκη με τα 
αθλητικά κειμήλια της μητέρας της κ. Όλγας Λυσάνδρου, όπως μετάλλια, κύπελλα, έπαθλα, 
διπλώματα, πλακέτες από τις πολλές βραβεύσεις της κλπ. Ανάμεσά τους είναι και το στεφάνι με το 
οποίο τιμήθηκε στους Πανελληνίους Αγώνες το 1948, τιμητικό δίπλωμα από τη Διεθνή Ολυμπιακή 
Επιτροπή κ.ά.
Η κ. Όλγα παραχώρησε κάποια αντικείμενα για το υπό δημιουργία Μουσείο του ΓΣΠ και έδωσε 
δύο μεγάλες φωτογραφίες σε μορφή πόστερ (διαστάσεων περίπου 100εκ. x 60εκ.). Η μια 
απεικονίζει τη στιγμή που στεφανώνει την αθλήτρια του ΓΣΠ ο βασιλιάς Παύλος για τη νίκη της 
στο Παναθηναϊκό Στάδιο στους Πανελληνίους αγώνες το 1948, ενώ στην άλλη απεικονίζεται η 
ίδια να φορεί αθλητική στολή με το σήμα του ΓΣΠ εκείνης της εποχής. Επίσης, παραχώρησε και το 
βιβλίο με τίτλο «Ηρώ Τσαγγαρίδου - Μιτσίδου. Η φτεροπόδαρη».
Μιλώντας στον Δρα Χρυσάνθου, ο κ. Νεοκλής και η κ. Όλγα Λυσάνδρου αφηγήθηκαν διάφορα 
χαρακτηριστικά στιγμιότυπα, που καταδεικνύουν το μεγάλο πάθος και την αφοσίωση της Ηρώς 
Τσαγγαρίδου - Μιτσίδου για τον αθλητισμό, τον ολυμπισμό και ειδικότερα τον ΓΣΠ, καθώς και για 
τη βοήθεια που έμπρακτα προσέφερε σε αθλητές.
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Προσπάθεια ΓΣΠ για διοργάνωση διεθνούς 
συνάντησης στίβου με Κύπριους και ξένους 
αθλητές το 2023

Λογοδοσία του προέδρου του ΓΣΠ, στη 
Γενική Συνέλευση της 18ης Οκτωβρίου 
2022, για τα πεπραγμένα του Δ.Σ.

Πραγματοποιήθηκε, στις 18 Οκτωβρίου 
2022, η Γενική Συνέλευση του Γυμναστικού 
Συλλόγου «Τα Παγκύπρια» (ΓΣΠ), η 
οποία ήταν και εκλογική. Η Συνέλευση 
πραγματοποιήθηκε στο συνεδριακό 
κέντρο του ΓΣΠ.
Στην καθιερωμένη του λογοδοσία για τα 
πεπραγμένα του Διοικητικού Συμβουλίου 
μέσα στο 2022, ο πρόεδρος του Συλλόγου, 
Δώρος Ιωαννίδης, τόνισε μεταξύ άλλων, 
ότι ο ΓΣΠ είναι ο μόνος Σύλλογος ο οποίος 
καλλιεργεί τον κλασικό αθλητισμό στη 
Λευκωσία. 
Όπως χαρακτηριστικά είπε, «ο στόχος 
δεν είναι μόνο η ανάδειξη πρωταθλητών, 
είναι η δημιουργία αθλητικής συνείδησης 
και συναγωνισμού καθώς και υγιούς 
κοινωνικής συμπεριφοράς». Στη 
λογοδοσία αναφέρθηκε ότι οι ομάδες 
αθλητών του ΓΣΠ, που έλαβαν μέρος σε 
διάφορες διοργανώσεις, παρουσίασαν 
ξανά ένα σωστό σύνολο που αντανακλά 
την επαγγελματική δουλειά που γίνεται 
εδώ και χρόνια από την Εφορεία Στίβου 
του Συλλόγου. Όπως είπε ο πρόεδρος, 
ο Απόστολος Παρέλλης κέρδισε 
χρυσό μετάλλιο στη δισκοβολία στους 
Μεσογειακούς, η Ολίβια Φωτοπούλου 
κέρδισε αργυρό στα 200μ. και χάλκινο 
στα 100μ., ενώ  η ίδια αθλήτρια και η 
αδελφή της Φιλίππα συμμετείχαν στη 

σκυταλοδρομία 4Χ100 εκπροσωπώντας 
την Κύπρο, όπου κέρδισαν χάλκινο 
μετάλλιο. Επάξια εκπροσώπηση του 
ΓΣΠ έγινε και στους Κοινοπολιτειακούς 
Αγώνες του Birmingham, στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα Στίβου στο Oregon, και 
το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Στίβου στο 
Μόναχο το καλοκαίρι, από αθλητές του 
ΓΣΠ, με συμμετοχές των περισσοτέρων 
στους τελικούς των αγωνισμάτων τους. 
Ο κ. Ιωαννίδης, ανακοίνωσε, επίσης, 
ότι εγκρίθηκε η επιχορήγηση της 
ανακατασκευής του ταρτάν του Σταδίου 
Στίβου του Αθλητικού Κέντρου του ΓΣΠ, με 
κόστος που φτάνει σχεδόν τα €2.000.000 
και ότι προσπάθεια του Διοικητικού 
Συμβουλίου είναι η διοργάνωση διεθνούς 
συνάντησης στίβου, με τη συμμετοχή 
πρωτοκλασάτων αθλητών από το 
εσωτερικό και εξωτερικό, τους πρώτους 
μήνες του καλοκαιριού.

Ακαδημία Στίβου
Αναφερόμενος στην Ακαδημία Στίβου του 
ΓΣΠ, ο κ. Ιωαννίδης σημείωσε ότι αυτή 
αναβαθμίζεται με την ενεργό ανάμιξη των 
προπονητών ειδικότητας για να μπορούν 
να γνωρίζουν, εκ των προτέρων, το έμψυχο 
υλικό που υπάρχει στην ακαδημία. 
Όπως ανέφερε, «γίνονται προσπάθειες 
εξεύρεσης χώρων και δημιουργίας 
συνεργασιών για λειτουργία και άλλων 
κλιμακίων στην επαρχία Λευκωσίας, για 
καλύτερη οργάνωση. Ήδη, στα πλαίσια της 

στρατηγικής συνεργασίας με το Grammar 
School, έχουμε αναλάβει και το τμήμα στίβου 
του αθλητικού σχολείου του με δικό μας 
προπονητή. Πιστεύουμε στην ακαδημία μας 
και θα προσπαθήσουμε μέσω των σχολείων 
της επαρχίας Λευκωσίας να ενημερώσουμε 
τους καθηγητές και τους γονείς για τη 
λειτουργία των ακαδημιών μας». 
Ιδιαίτερη αναφορά από τον πρόεδρο 
έγινε στην αποχώρηση από την ενεργό 
δράση και το πόστο του προπονητή, τριών 
μεγάλων αθλητών και προπονητών που για 
δεκαετίες είχαν συνδέσει το όνομά τους 
με την ιστορία και τις επιτυχίες του ΓΣΠ, οι 
Παλλάδιος Νικολάου, Λουκάς Καλογήρου 
και Βασίλης Χειμωνής. Τους ευχαρίστησε 
για την ανεκτίμητή τους προσφορά 
στον ΓΣΠ. Ο κ. Ιωαννίδης ανέφερε και τα 
αποτελέσματα του ΓΣΠ στους Παγκύπριους 
Αγώνες του 2022:

ΑΝΔΡΕΣ 
Παγκύπριοι Αγώνες Ανδρών 2η θέση 
Παγκύπριοι Αγώνες Εφήβων 1η θέση 
Παγκύπριοι Αγώνες Παίδων 2η θέση 

ΓΥΝΑΙΚΕΣ 
Παγκύπριοι Αγώνες Γυναικών 2η θέση 
Παγκύπριοι Αγώνες Νεανίδων 2η θέση 
Παγκύπριοι Αγώνες Κορασίδων 1η θέση 

Γήπεδο Ποδοσφαίρου 
Αναφερόμενος στο γήπεδο ποδοσφαίρου, 
ο Δώρος Ιωαννίδης είπε ότι αυτό συνέχιζε 



σελ. 7www.gsp.org.cy

Ειδήσεις ΓΣΠ

Αθλητές του ΓΣΠ σε 
διεθνές μίτινγκ στο Βέλγιο

Αποτελέσματα αθλητών-
φοιτητών στις ΗΠΑ

Πέντε Κύπριοι αθλητές και 
αθλήτριες έλαβαν μέρος 
σε διεθνές μίτινγκ κλειστού 
στίβου, το Σάββατο 4 
Φεβρουαρίου 2023, στη Γάνδη 
του Βελγίου. 
Σε προκριματικές κούρσες 
συμμετείχαν οι Σταύρος 
Σπύρου του ΓΣΠ, η Σταυρινή 
Φιλίππου στα 800μ. και ο 
Ανδρέας Γεωργίου στα 400μ. 
Ο Σπύρου τερμάτισε στη 
δεύτερη θέση της πρώτης 
σειράς και είχε τον τέταρτο 

καλύτερο χρόνο από τους 58 αθλητές που έτρεξαν στις δέκα 
προκριματικές σειρές.
Στο κυρίως πρόγραμμα, η Φιλίππα Φωτοπούλου Καβίτεν κατέλαβε 
την τρίτη θέση στο μήκος, έχοντας ως καλύτερο άλμα της το 
τέταρτο στα 6,30μ. Κατά σειρά, τα άλματα της πρωταθλήτριας του 
ΓΣΠ ήταν: 6,28μ., 5,94μ., 6,27μ., 6,30μ., άκυρο, 6,27μ. Σύμφωνα με 
την ιστοσελίδα της ΚΟΕΑΣ, η Φωτοπούλου δείχνει να χρειάζεται 
ακόμα αγώνες, για να μπορέσει να αφομοιώσει αυτά που ζητά ο 
νέος Βρετανός προπονητής της Τζον Χέρμπερτ και να φτάσει στα 
γνωστά επίπεδά της, με άλματα πάνω από τα 6,50μ. Άλλωστε, ο 
βασικός στόχος της στον κλειστό στίβο είναι το Ευρωπαϊκό της 
Κωνσταντινούπολης και εκεί θέλει να βρίσκεται στην κορυφαία 
κατάσταση στη χρονιά.

Μεταξύ των αθλητών του κυπριακού στίβου που φοιτούν στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, είναι η Στέλλα Νεοφύτου του ΓΣΠ, 
η οποία κέρδισε τον Ιανουάριο το μίτινγκ «Μαρκ Σιουκ Όπεν» στη 
Μαρκάτο της Μινεσότα. 
Η Νεοφύτου, είχε ως καλύτερο άλμα της στο τριπλούν με 11,76μ. 
Η αθλήτρια του Πανεπιστημίου Μινεσότα Στέιτ μπήκε με άκυρο 
άλμα, έκανε στη συνέχεια 11,76μ. και 11,68μ., χωρίς ωστόσο να 
ολοκληρώσει τις προσπάθειές της, αφήνοντας τα τρία τελευταία 
άλματά της.
Εξάλλου, η αθλήτρια του ΓΣΠ Άντρεα Λοϊζίδου, έδωσε τον 
Ιανουάριο τον πρώτο της αγώνα στον κλειστό στίβο. Η 21χρονη 
Άντρεα Λοϊζίδου, εκπροσωπώντας το Πανεπιστήμιο της Φλόριντα, 
στους αγώνες του Κλέμσον της Νότιας Καρολίνας, έτρεξε τα 
3.000μ. σε 9:44.55 (14η θέση), που αποτελεί ατομική επίδοση.

Επίσης, ανάμεσα στους 12 
Κύπριους αθλητές και αθλήτριες 
που συμμετείχαν σε Προπονητική 
Ημερίδα Κλειστού Στίβου, 
που διεξήχθη στην Αθήνα και 
συγκεκριμένα στον Άγιο Κοσμά, 
το Σάββατο 28 Ιανουαρίου 2023, 
ήταν και ο αθλητής του ΓΣΠ 
Ανδρέας Καζαμίας. Ο αθλητής 
ισοφάρισε την ατομική του 
επίδοση στο επί κοντώ, με άλμα 
στα 4,85μ., καταλαμβάνοντας την 
3η θέση.

Ο Σταύρος Σπύρου (φωτογραφία 
αρχείου).

Η Στέλλα Νεοφύτου.

να χρησιμοποιείται ως έδρα του ΑΠΟΕΛ, της 
Ομόνοιας και του Ολυμπιακού (ήταν μέχρι 
τον Δεκέμβριο του 2022), καθώς και του 
Απόλλωνα Λεμεσού για τις ευρωπαϊκές του 
υποχρεώσεις. «Οι οικονομικοί όροι χρήσης 
του γηπέδου με ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια», 
τόνισε, «έχουν συμφωνηθεί μέσα από τη 
νέα συμφωνία που αντικαθιστά πλήρως και 
εκσυγχρονίζει τη συμφωνία του 1999 σε 
όλους τους τομείς». 
Το γήπεδο του ΓΣΠ επιτρέπει στις ομάδες να 
αποκομίζουν σημαντικά έσοδα κάθε χρόνο, 
χωρίς να συμμετέχουν καθόλου στα έξοδα 
λειτουργίας, συντήρησης, αναβάθμισης 
και βελτίωσης που ανέρχονται περίπου σε 
€1εκ. ετησίως, και τα οποία αναλαμβάνει εξ’ 
ολοκλήρου ο ΓΣΠ. 
Τα σωματεία που αγωνίζονται στο ΓΣΠ 

εξασφαλίζουν εκτός από το 75% της αξίας 
του εισιτηρίου, επιπρόσθετα έσοδα πέραν 
των €400.000 η κάθε μια από τα θεωρεία 
και τις διαφημίσεις. 
Κλείνοντας, ο πρόεδρος του ΓΣΠ 
ευχαρίστησε τους συνεργάτες του στο 
Διοικητικό Συμβούλιο, τους προπονητές 
και αθλητές, τον Γενικό Διευθυντή και το 
προσωπικό του Συλλόγου. 

Νέο ΔΣ
Στις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν 
κατά τη Γενική Συνέλευση εκλέγηκε το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο του ΓΣΠ, η θητεία 
του οποίου είναι διετής:
Δώρος Ιωαννίδης - Πρόεδρος
Χριστόδουλος Συμεωνίδης - 
Αντιπρόεδρος Διοίκησης

Πάρης Παπαέλληνας - 
Αντιπρόεδρος Οικονομικών
Γεώργιος Μιτσίδης - Γενικός Γραμματέας
Δημήτρης Ιωάννου - 
Έφορος Αθλητισμού Στίβου και Σταδίου
Ανδρέας  Κωνσταντινίδης - Ταμίας
Κώστας Σχίζας - Σύμβουλος
Αλέκος Φιλίππου - Σύμβουλος
Στέλιος  Γεωργίου - Σύμβουλος
Δήμος Δήμου - Σύμβουλος
Γιώργος Γεωργιάδης - Σύμβουλος
Κώστας Σοφοκλείδης - Σύμβουλος
Αντώνης Μιχαηλίδης - Σύμβουλος  
Δημήτρης Κακογιάννης - Σύμβουλος
Τάκης Ταουσιάνης - Σύμβουλος
Κυριάκος Φωτιάδης - Σύμβουλος
Ελευθέριος Κωνσταντίνου - Σύμβουλος
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Liverpool FC Academy Cyprus: 
Υποδειγματική παρουσία στο Neon Cup 

Αγωνιστική δράση στο Στάδιο ΓΣΠ

Επίλεκτη ομάδα της Liverpool FC International Academy Cy-
prus συμμετείχε τον περασμένο Δεκέμβριο, στο ποδοσφαιρικό 
τουρνουά ακαδημιών Neon Year Cup Athens. 
Το τουρνουά πραγματοποιήθηκε στις εγκαταστάσεις του 
Παναθηναϊκού στην Παιανία και σε αυτό συμμετείχαν ομάδες από 
πολλές χώρες της Μεσογείου. Οι ποδοσφαιριστές που έλαβαν 
μέρος ήταν των ηλικιών από 10 χρονών έως 16. 
Οι αθλητές της Liverpool FC International Academy Cyprus 

ξεχώρισαν για την αγωνιστικότητά τους στο γήπεδο, την άψογη 
συμπεριφορά τους σε όλες τις δραστηριότητες και το χαμόγελό 
τους, που τους συνόδευε καθ’ όλη τη διάρκεια του τουρνουά.

Νέοι προπονητές
Η Liverpool FC International Academy Cyprus ενισχύθηκε 
πρόσφατα με δύο προπονητές. Πρόκειται για τους Νέαρχο 
Νικολάου (Coaching Director) και Ανδρέα Βρακά.

Με αγώνες Πρωταθλήματος και Κυπέλλου συνεχίστηκε η δράση 
στο Στάδιο Ποδοσφαίρου του ΓΣΠ στη Λευκωσία, τον Ιανουάριο 
και τον Φεβρουάριο. 
Ο Ολυμπιακός με τη νέα χρονιά μετακόμισε στο Μακάριο Στάδιο, 
ενώ ΑΠΟΕΛ και Ομόνοια είναι οι ομάδες που έχουν ως έδρα τους 
το ΓΣΠ.
Ο τελευταίος αγώνας Πρωταθλήματος του ΑΠΟΕΛ στο ΓΣΠ για το 
2022 ήταν στις 17 Δεκεμβρίου με αντίπαλο την Ανόρθωση, ενώ για 
πρώτη φορά μέσα στο 2023 έπαιξε εντός έδρας στις 3 Ιανουαρίου 
με τον Ολυμπιακό. Ακολούθησαν οι εντός έδρας αγώνες με τον 
Ακρίτα Χλώρακας στις 22 Ιανουαρίου, με τον Απόλλωνα στις 3 

Φεβρουαρίου και με τη Δόξα Κατωκοπιάς στις 19 Φεβρουαρίου. 
Το ΑΠΟΕΛ φιλοξένησε την Ομόνοια ως γηπεδούχος, στον δεύτερο 
μεταξύ τους αγώνα για τα προημιτελικά του Κυπέλλου την 1η 
Μαρτίου. Ο πρώτος τους αγώνας έγινε την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου.

Ο τελευταίος εντός έδρας αγώνας της Ομόνοιας του 2022 για το 
Πρωτάθλημα ήταν στις 22 Δεκεμβρίου με τον Απόλλωνα, ενώ ο 
πρώτος της νέας χρονιάς με τη Δόξα, για τη 18η αγωνιστική, στις 
7 Ιανουαρίου. Ακολούθησαν οι εντός έδρας αγώνες με την ΑΕΛ 
Λεμεσού στις 16 Ιανουαρίου, με την Πάφος FC στις 29 Ιανουαρίου, 
με τον Άρη Λεμεσού στις 10 Φεβρουαρίου και με το ΑΠΟΕΛ στις 25 
Φεβρουαρίου για την 25η Αγωνιστική.

Ποδοσφαίρο


